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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

وزیر بهداشت خبر داد

 ساماندهی پذیرش دستیار 

تخصصی پزشک خانواده 
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از ساماندهی نحوه پذیرش دستیار 
تخصصی پزشک خانواده خبر داد. سیدحسن قاضی‌زاده‌هاشمی در 
هشتاد و چهارمین نشست شورای آموزش پزشکی و تخصصی در محل 
دانشگاه علوم پزشکی ایران با اشاره به این موضوع که نیاز دانشگاه‌ها 
به این متخصصان باید در برهه زمانی محدود تعیین شود، گفت: »به 
دبیرخانه شورای آموزش پزشکی و تخصصی ماموریت داده شد که ظرف 
ماه آینده پیشنهاد روشنی برای پذیرش دستیار تخصصی در رشته پزشک 
خانواده برای سال تحصیلی 97-96 ارائه کند.« قاضی‌زاده با اشاره به 
اهمیت بحث پزشک خانواده و نظام ارجاع گفت: »نیروهای تخصصی 
نظام سلامت برای مباحث آموزشی تربیت می‌شوند و باید تربیت این 
نیروها بر مبنای نیازهای کشور در برهه زمانی خاص صورت پذیرد.« وزیر 
علوم همچنین با تاکید بر لزوم جذب نیروهای متخصص بر اساس نیاز 
نظام سلامت یادآور شد: »در تربیت دستیار تخصصی در رشته پزشک 
خانواده باید به این نکته دقت شود که این افراد پس از فارغ‌التحصیلی، 
مدیریت مراکز بهداشتی را بر عهده می‌گیرند و باید با دانش و مهارت 
کافی تربیت شوند. مدیریت و نظارت بر کار بهورزها و مراقبان سلامت 
و سایر نیروهای حوزه بهداشت بر عهده این گروه از متخصصان است و 
همین امر حساسیت تربیت این نیروها را نشان می‌دهد. نیاز دانشگاه‌ها 
به متخصصان پزشک خانواده باید در برهه‌های زمانی محدود تعیین 
شود و مجوز تربیت این نیروها با توجه به نیاز و با تایید شورای گسترش 

صادر شود.« 

معاون وزیر بهداشت خبر داد

تدوین طرح جامع پذیرش دستیار 

تخصصی پزشک خانواده 
طرحی جامع برای پذیرش دستیار پزشکی خانواده در سال تحصیلی 
97-96 تدوین و با تصویب شورای تخصصی اجرا می‌شود. باقر لاریجانی 
دیروز در هشتاد و چهارمین نشست شورای آموزش پزشکی و تخصصی 
در محل دانشگاه علوم پزشکی ایران با اعلام این خبر افزود: »طرح تربیت 
پزشک خانواده از چند سال پیش در کشور و در مقاطع مختلف آغاز 
شده و در حال حاضر پزشکان عمومی این نقش را در مراکز بهداشتی 
کشور انجام می‌دهند. در این راستا تدابیری اتخاذ شده که افراد مستعد 
وارد دوره دستیاری تخصصی پزشک خانواده شوند و به همین دلیل 
سوابق خدمتی فرد، یکی از موارد ضروری برای ورود به این دوره است.« 
دبیر شورای آموزش پزشکی و تخصصی در ادامه سخنان خود گفت: 
»در طرح تربیت دستیار تخصصی پزشک خانواده، محل خدمت این 
افراد، مراکز جامع خدمات سلامت تعیین شده و افراد به صورت بورسیه 
و بر مبنای نیاز دانشگاه محل خدمت پذیرفته می‌شوند. دانشگاه‌ها 
باید بررسی دقیقی در خصوص نیازهای خود داشته باشند و افراد را بر 
اساس نیازهای واقعی پذیرش کنند.« لاریجانی همچنین به این نکته 
اشاره کرد که مقرر شده دانشگاه‌ها محل خدمت افراد را مشخص کرده 
و ظرفیت‌های مورد نیاز خود را به شورای گسترش دانشگاه‌های علوم 
پزشکی اعلام کنند تا پس از تایید ظرفیت‌ها از سوی شورای گسترش 

پذیرش صورت ‌گیرد. 

 وزارت بهداشت

در جلسه شورای عالی انقلاب فرهنگی مطرح شد

آمادگی سازمان مدیریت برای صدور 

مجوز استخدام اعضای هیات علمی
نماینده سازمان مدیریت، اعلام آمادگی این سازمان را برای صدور مجوز 
استخدام اعضای هیات علمی در دانشگاه‌ها و مراکز آموزشی بر اساس 
مصوبات هیات عالی جذب و شورای عالی اداری اعلام کرد. جلسه 
صدو‌چهل‌و‌هشتم هیات عالی جذب اعضای هیات علمی دانشگاه‌ها 
و مراکز آموزشی شورای عالی انقلاب فرهنگی به ریاست محمدعلی 
کی‌نژاد در محل دبیرخانه این شورا برگزار شد. در ابتدای این جلسه 
رئیس مرکز امور هیات علمی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
گزارشی از وضعیت فراخوان، جذب و بازنشستگی اعضای هیات علمی 
در این وزارتخانه ارائه کرد. سپس نماینده سازمان مدیریت، ضمن 
اعلام آمادگی این سازمان برای صدور مجوز استخدام اعضای هیات 
علمی در دانشگاه‌ها و مراکز آموزشی بر اساس مصوبات هیات عالی 
جذب و شورای عالی اداری گفت: »این مجوزها در اسرع وقت صادر 
خواهد شد.« در ادامه جلسه، سعدان زکایی، رئیس مرکز نظارت و 
ارزیابی آموزش عالی با اشاره به عدم‌تخصیص ردیف استخدامی به این 
وزارتخانه، لزوم توجه به این موضوع برای حل مشکل افراد متقاضی را 
مورد تاکید قرار داد. سپس معاون اداری، مالی و مدیریت منابع وزیر 
علوم، تحقیقات و فناوری، توضیحاتی پیرامون توافقات صورت گرفته 
میان این وزارتخانه و سازمان برنامه و بودجه پیرامون سند توسعه 
نیروی انسانی و حل مشکل استخدامی کارکنان غیر‌هیات علمی 

این وزارتخانه ارائه کرد. 

 انقلاب فرهنگی
رئیس جهاد دانشگاهی در دیدار با وزیر بهداشت:

 اقتصاد ما باید اقتصاد دانش‌بنیان متکی 
بر توان ملی باشد

رئیس جهاد دانشگاهی در دیدار با وزیر بهداشت با 
بیان اینکه فعالیت‌های اصلی جهاد دانشگاهی در 
سال 59 در اساسنامه جهاد ذکر شده به نقش نیروهای 
جوان و دانشجویان علاقه‌مند که در آن سال‌ها در 
پی اثبات توان کشور در جهت توسعه علم، فناوری، 
فرهنگی و آموزش‌های تخصصی برای نیل به پیشرفت 
بوده‌اند، اشاره کرد و آن را حضوری اثر‌گذار دانست. 
حمیدرضا طیبی در این دیدار با اشاره به این موضوع 
که 20 درصد منابع مالی جهاد دانشگاهی وابسته 
به بودجه عمومی بوده و 80 درصد مابقی از طریق 
تجاری‌سازی فعالیت‌ها تامین می‌شود، افزود: »جهاد 
7500 نیروی انسانی در گستره جغرافیایی سراسر 
کشور در قالب هیات علمی، پژوهشگر، کارشناس 
و کادر اداری دارد و به لحاظ تشکیلاتی به صورت 
هیات امنایی اداره می‌شود.« طیبی با اشاره به اینکه 
جهاد دارای سه پژوهشگاه مستقل رویان، ابن‌سینا و 
علوم انسانی و مطالعات اجتماعی است، ادامه داد: 
»132 گروه پژوهشی و 120 مرکز خدمات تخصصی 
داریم که هم‌اکنون در پی تجمیع در جهت کاهش 
تعداد گروه‌ها و افزایش کارایی هستیم.« رئیس جهاد 
دانشگاهی با بیان اینکه به طرح تحول سلامت اعتقاد 

داریم، به مرکز افکارسنجی جهاد اشاره کرد و افزود: 
»مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران بسیار معتبر بوده 
و نتایج آن مورد اعتماد و منطبق با واقعیات است.« 
همچنین در حوزه آموزش دو دانشگاه علم و فرهنگ 
و علم و هنر و 43 مرکز علمی _کاربردی و 130 مرکز 
آموزشی کوتاه‌مدت تخصصی داریم که در پی آن 
هستیم حوزه‌های آموزشی تخصصی را تقویت کرده 
و از آموزش‌های عمومی پرهیز کنیم. شعار ما »یک 
فارغ‌التحصیل یک کارآفرین« است. در واقع تلاش 
می‌کنیم آموزش‌های لازم را در سطح دانشگاه‌ها 
ارائه کنیم تا دانشجویان تشویق به کارآفرینی شوند. 
همچنین فعالیت‌های پژوهشی در قالب شرکت‌های 
وابسته به جهاد باید از جهاد جدا شوند که استراتژی 
ما در این زمینه این است که حداکثر 40 درصد سهام 
این شرکت‌ها برای جهاد باشد. طیبی در بخشی از 
سخنان خود به این موضوع اشاره کرد که مرکز ملی 
ذخایر ژنتیکی و زیستی به توصیه مقام معظم رهبری 
ایجاد شده و اقتصاد ما باید اقتصاد دانش‌بنیان متکی 
بر توان ملی باشد که یا فناوری را تولید کنیم یا در قالب 
خرید لیسانس از خارج بخریم. همچنین باید انتقال 

تکنولوژی را در دستور کار قرار دهیم.«

  جهاد دانشگاهی

راهکار وزارت علوم برای دانشجویانی که در آمریکا تحصیل می‌کنند

 امکان جابه‌جایی دانشجویان 
به دانشگاه‌های پیشرفته  دنیا

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری دیروز در 
حاشیه نشست مشاوران روسای دانشگاه‌ها 
و مراکز آموزش عالی در امور زنان و خانواده 
درباره جلوگیری از ورود دانشجویان ایرانی 
به کشور آمریکا و تدابیر وزارت علوم در این 
زمینه توضیحاتی ارائه داد. محمد فرهادی 
با اشاره به این موضوع که به دانشجویان 
دارای فرصت مطالعاتی مهلت جابه‌جایی 
می‌دهیم، افزود: »ما یک تعداد دانشجوی 
دکتری داریم که بخشی از دوره خود را به 
عنوان فرصت مطالعاتی می‌توانند در یکی 
از دانشگاه‌های کشورهای پیشرفته دنیا طی کنند. 
تصمیم گرفته شد به این دانشجویان فرصت داده شود 
و این فرصت نیز جزء سقف زمانی تحصیل آنها در نظر 
گرفته نشود تا بتوانند در دانشگاه‌های کشورهای دیگر 
پذیرش اخذ کنند.« وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در 
ادامه افزود: »یک تعداد از دانشجویان ایرانی خودشان 
اقدام به تحصیل در دانشگاه‌های آمریکا کرده بودند که 
با این قضایایی که پیش آمده، مشکل پیدا کرده‌اند.« 
فرهادی درباره دانشجویانی که در دانشگاه‌های آمریکا 
تحصیل می‌کنند، گفت: »در حال اندیشیدن تدابیری 
هستیم تا آنهایی که در آن دانشگاه‌ها تحصیل می‌کنند، 
بتوانند به تحصیل خود ادامه دهند. کشورهای آمریکا و 
انگلستان جزء کشورهای راهبردی در حوزه‌های علم و 
فناوری ایران نیستند؛ بنابراین ممانعت از ورود ایرانیان به 
آمریکا کوچک‌ترین اثری در فرآیند توسعه علمی کشور 
ندارد. علم و فناوری کشورمان یک فرآیند درون‌زاست و 
روند فعالیت‌های آن به کشور خاصی مربوط نمی‌شود.« 
او همچنین درباره آخرین وضعیت بورسیه‌ها و جایابی 
آنها افزود: »بعضا شهریه این دانشجویان پرداخت شده 
است. یک عده از این دانشجویان مربی هستند که باید 

هیات امنای دانشگاه‌ها آن را تصویب کنند که به طور 
مرتب این مساله در جلسه هیات امنای این دانشگاه‌ها 
مطرح می‌شود. مشکل تعداد زیادی از این دانشجویان 
حل شده ولی تعدادی هم هنوز مشکل‌شان حل نشده 
است. کمیته خاصی برای مساله فارغ‌التحصیلان 
دانشگاهی و بورسیه‌ها تعیین شده تا آنها که واقعا واجد 
شرایط علمی هستند، بررسی شده و با دانشگاه‌هایی که 
متقاضی آنها بوده‌اند، مذاکره شود یا در دانشگاه‌های 
دیگر پذیرش شوند.« فرهادی در مورد عدم تایید مدارک 
فارغ‌التحصیلان سال گذشته دانشگاه آزاد اسلامی نیز 
گفت: »تمام فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی که 
رشته‌های آنها مجوز قانونی و رسمی داشته‌اند، مورد 
تایید هستند و آنهایی که غیرمجاز بوده، باید خودشان 

این مشکل را حل کنند.«

 روند رو به افزایش حضور بانوان در 
دانشگاه‌ها به عنوان هیات علمی 

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در بخش دیگری از 
سخنان خود به روند حضور بانوان به عنوان عضو هیات 
علمی در دانشگاه‌ها اشاره کرد و این روند را روندی رو 
به افزایش دانست. فرهادی افزود: »اوضاع زنان بعد 
از انقلاب اسلامی بسیار خوب شد. در ستاد انقلاب 
فرهنگی که بعدها به شورای عالی انقلاب فرهنگی 
تغییر نام یافت، مباحث زیادی در خصوص زنان و از 
جمله تحصیل زنان مطرح و در این باره بحث شد. 
ورودی دانشگاه‌ها سهمیه‌بندی شد که حداقل ۵۰ 
درصد آن به زنان اختصاص یابد و خیلی از رشته‌هایی 
که زنان نمی‌توانستند در آن شرکت کنند، برای ورود 
آنان مجاز شد.« وزیر علوم، تحقیقات و فناوری افزود: 
»ارتقای وضعیت زنان و خانواده، دغدغه‌ای اساسی 
است که در جمهوری اسلامی مطرح است و وزارت 
علوم باید نقش بیشتری در ارتقای زنان در عرصه‌های 
علمی، اقتصادی و اجتماعی داشته باشد.« فرهادی 
تصریح کرد: »حوزه زنان در وزارت علوم بیش از یک 
گروه است و این شامل استادان خانم، کارکنان خانم 
و دانشجویان دختر می‌شود که ما باید برای دانشجویان 
دختر برنامه‌های خاصی داشته باشیم. برای همین از 
دانشگاه‌ها خواسته‌ایم مشاور امور زنان داشته باشند که 
مسائل خانم‌ها توسط این مشاوران حل شود. نهضت 
خوابگاه‌سازی ویژه خواهران توسط خیرین آغاز شده 
است. همچنین در بحث هیات علمی خانم حضور 
بانوان به عنوان عضو هیات علمی رو به افزایش است. 
حدود ۱۶ درصد اعضای هیات علمی دانشگاه‌ها، 
خانم هستند که شاید دلیل کم بودن آنها این باشد که 

متقاضی کم است.«

حمید میرزاده در جلسه هیات امنای استان ایلام:

تولید علمی یکی از شاخصه‌های 
سرآمدی و توسعه کشورهاست

دوازدهمین جلسه هیات امنا دانشگاه 
آزاد اسامی استان ایلام به‌منظور 
تصویب بودجه 96 این استان، به 
ریاست حمید میرزاده و  باحضور اعضا، 
روز گذشته در سازمان مرکزی تشکیل 
شد. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در این 
جلسه ضمن گرامیداشت یاد آیت‌الله‌ 
هاشمی‌رفسنجانی‌)ره( گفت: »فقدان 
ناباورانه و نابهنگام آیت‌الله‌ هاشمی 
ضربه سهمگینی به ما وارد کرد.« میرزاده 
با بیان اینکه آیت‌الله‌ هاشمی‌رفسنجانی 
چه قبل و چه بعد از انقلاب منشاء تحولات بزرگ 
اجتماعی، سیاسی و... بوده است، گفت: انصافا 
آیت‌الله‌ هاشمی با شجاعت و درایت منحصربه‌فرد 
خود قبل و بعد از پیروزی انقلاب، همراه و یار امام‌)ره( 

و رهبر معظم انقلاب بود.« 

 آیت‌الله‌ هاشمی در تمامی مسئولیت‌ها
منشأ تحول و نوآوری بود

»باقیات الصالحات آیت‌الله‌ هاشمی منحصر به 
دانشگاه آزاد اسلامی نیست؛ بلکه ایشان در بسیاری 
از عرصه‌های نظام و در تمامی مسئولیت‌هایی که 
برعهده داشت، منشاء تحول و نوآوری و نهادینه‌سازی 
مسائل اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و... بود.« 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به این موضوع 
سخنان خود را در دوازدهمین جلسه هیات امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی استان ایلام این‌گونه ادامه داد 
که خوشبختانه مردم ایران، این مرد بزرگ را به‌طور 
شایسته مشایعت کردند. مراسم باشکوه تشییع 
آیت‌الله‌ هاشمی‌رفسنجانی )ره( نشان داد مردم ایران 
قدر یار امام )ره( و مقام معظم رهبری را به خوبی 
می‌دانند و به همین دلیل است که آیت‌الله‌ هاشمی 
هرگز از یاد نخواهد رفت و زنده خواهد ماند. او افزود: 
الِحَاتِ سَیَجْعَلُ  »آیه شریفه »إنَِّ الَّذِینَ آمَنُوا وَعَمِلُوا الصَّ
ا« اشاره می‌کند هرکس که با اخلاص  لَهمُ الرَّحْمَنُ وُدًّ
و تنها برای خدا اعمال صالح انجام دهد، خداوند 
محبت آنها را در دل مردم قرار می‌دهد و به خوبی 
دیدیم که آیت‌الله‌ هاشمی در قلوب مردم ایران جای 
دارد و فراق ایشان به یک غصه ملی تبدیل شد.« 
میرزاده با بیان اینکه آیت‌الله‌ هاشمی برای دانشگاه 
آزاد اسلامی وقت و انرژی زیادی صرف می‌کرد، افزود: 
»ایشان با درایت و دوراندیشی، طرح‌های بسیاری در 
دانشگاه آزاد اسلامی به مرحله اجرا گذاشت و اگر 
امروز دستاوردهای زیادی در این دانشگاه به بار آمده، 
نتیجه همان فکر و علاقه ایشان بود که با انتقال انرژی 
مثبت به مدیران، باعث ارتقای دانشگاه آزاد اسلامی 
بود. امیدوارم روح بلند ایشان با انبیا و اولیا محشور 
باشد.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با تاکید بر اینکه 
تحصیلات دانشگاهی تاثیر بسیار بالایی در اجتناب 
از ناهنجاری‌های اجتماعی دارد، گفت: »مطالبات 
اجتماعی و آمارها نشان می‌دهد تنها 2درصد 
بزهکاران و زندانیان، تحصیلات دانشگاهی داشته‌اند 
و همین عدد نشان می‌دهد تحصیل باعث ارتقای 
فرهنگی و فاصله با ناهنجاری‌ها و تخلفات اجتماعی 
می‌شود. کسانی که به فعالیت‌های دانشگاه آزاد 
اسامی اعتراض می‌کنند، توجه ندارند که جامعه 

جوان ایران به بسترهای لازم برای تحصیل نیاز دارد 
و در نبود این بسترها برای تحصیلات دانشگاهی 
جوانان کشور زمینه مهاجرت نخبگان و خروج ارز 
و مشکلات فرهنگی ایجاد خواهد شد. اگر بتوانیم 
کیفیت دانشگاه‌ها را بالا برده و استانداردهای 
آموزشی را رعایت کنیم، بستر مناسب برای جوانان 
فراهم می‌شود و از بروز بسیاری از پیامدهای فرهنگی 

و اجتماعی منفی، پیشگیری خواهیم کرد.« 

 به دنبال استانداردسازی و توسعه جذب 
هیات‌علمی در دانشگاه آزاد اسلامی هستیم

حمید میرزاده سیاست بومی‌گزینی را مهم‌ترین 
سیاست فرهنگی دانشگاه دانست و گفت: »حقیقتا 
دانشگاه آزاد اسامی با بومی گزینی 96درصد 
رشته‌های کاردانی و کارشناسی، 70درصد 
کارشناسی‌ارشد و 51درصد دکتری، گام بسیار 
بلندی در کاهش ناهنجاری‌های اجتماعی برداشته؛ 
چراکه دانشجویان می‌توانند در شهر محل سکونت 
خود در رشته مورد علاقه خود تحصیل کنند.« 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد: »ما به دنبال 
استانداردسازی و توسعه جذب هیات‌علمی در این 
دانشگاه هستیم تا بتوانیم نیازهای جوانان کشور 
به تحصیلات تکمیلی را پاسخ دهیم.« او با تاکید 
بر اینکه فعالیت‌های فرهنگی بسیاری در دانشگاه 
آزاد اسلامی آغاز شده، گفت: »خوشبختانه طی سه 
سال گذشته، 991 طرح ماندگار فرهنگی نهادی 
ساختاری، کالبدی و رخدادی در دانشگاه آزاد 
اسلامی پیاده‌سازی شده است. مطالعات فرهنگی، 
توسعه زبان فارسی، طرح تدوین سبک زندگی ایرانی 
و اسلامی، بزرگداشت مفاخر علمی و فرهنگی و... 
از آن جمله است که خوشبختانه در دانشگاه آزاد 
اسلامی با جدیت دنبال می‌شود. شناساندن مفاخر 
و مشاهیر نقاط مختلف کشور به جوانان منطقه، باید 
از کتاب‌های درسی آغاز شود تا الگوهای ایرانی و 
اسامی در اختیار جوانان قرار گیرد و الگوبرداری 

جوانان از غرب به حداقل برسد.« 
حمید میرزاده با اشاره به قرار گرفتن استان ایلام در 
مرز عراق گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی استان ایلام 
با برنامه‌ریزی‌های لازم می‌تواند علاوه‌بر پاسخ به 

نیازهای منطقه، دانشجوی خارجی جذب کند.« 

 دانشگاه آزاد اسلامی
در دنیا از جایگاه قابل قبولی برخوردار است

رئیس دانشگاه آزاد اسامی با تاکید بر اینکه 
امروز تولیدات علمی به‌عنوان یکی از مهم‌ترین 
شاخصه‌های توسعه پذیرفته شده، گفت: »تاکید 
مقام معظم رهبری به شتاب علمی کشور، 
به این دلیل است که تولیدات علمی یکی از 
 شاخصه‌های سرآمدی و توسعه کشورهاست. 
خوشبختانه دانشگاه آزاد اسامی در این زمینه 
گام‌های موثری برداشته و از لحاظ تولید علم در بین 
دانشگاه‌های جهان از جایگاه قابل قبولی برخوردار 
است.« در پایان جلسه هیات امنای استان ایلام، 
بودجه این استان شامل 45 میلیارد تومان از حیث 
منابع و مصارف و 33 میلیارد تومان از حیث درآمد و 

هزینه، به تصویب اعضا رسید. 

 جلسه هیات امنای استان ایلام

 محمد فرهادی
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 برنامه‌های وزارت علوم 

در ایام دهه فجر

سیدضیاء هاشمی، معاون فرهنگی وزارت علوم گفت:  

»کمیته دانشگاهیان ستاد دهه فجر در وزارت علوم تشکیل 

شد که نمایندگان دانشگاه‌های مختلف و دستگاه‌های اجرایی در 

این کمیته حضور داشتند. برنامه‌های ایام دهه فجر در دانشگاه‌ها 

تدوین و ابلاغ شده است و از دانشگاه‌ها درخواست کرده‌ایم جلسات 

سخنرانی چهره‌ها و افراد دانشگاهی را در دهه فجر برگزار کنند.« 

 حل مشکلات دختران دانشجو

در خوابگاه‌ها 

شهیندخت مولاوردی، معاون رئیس‌جمهوری در امور  

زنان، از اجرای طرحی برای حل مشکلات دختران دانشجو 

در خوابگاه‌ها خبر داد. او گفت: »تفاهمنامه‌ای با دانشگاه تهران 

تحت عنوان »تدوین بسته عملیاتی برای خوابگاه‌های دانشجوی 

دختران« تدوین کرده‌ایم که به حل مشکلات دختران دانشجو 

در خوابگاه‌ها می‌پردازد که اکنون در دست انجام است.« 

تغییر نظام آموزشی حوزه‌های 

علوم اسلامی دانشگاهیان

روح‌الله حریزاوی، مدیر حوزه‌های علوم اسامی  

دانشگاهیان گفت: »در صورت تصویب هیات‌امنا، 

نظام آموزشی این حوزه‌ها از یک دوره سه‌ساله به سه 

دوره یک‌ساله تغییر می‌کند. در حال حاضر مشغول 

آماده‌سازی نظام آموزشی حوزه‌های علوم اسامی 

دانشگاهیان برای عرضه در هیات‌امنای حوزه‌های علوم 

اسامی هستیم. در صورت تصویب نهایی هیات‌امنای 

حوزه‌های علوم اسامی، دوره آموزشی حوزه‌های علوم 

اسامی از یک دوره سه‌ساله به سه دوره یک‌ساله تغییر 

خواهد یافت.« او افزود: »پیشنهاد کرده‌ایم دوره مقدماتی 

به صورت یک‌ساله برگزار شود و چهار درس اصلی شامل 

نظام اندیشه اسامی، نظام اندیشه باطل، رسالت الهی 

و درس اخاق به‌علاوه برنامه مباحثه عمومی پیش‌بینی 

شده است. در صورت تصویب هیات‌امنای حوزه‌های 

علوم اسامی دانشگاهیان از مهر سال آینده نظام جدید 

آموزشی حوزه‌های علوم اسامی اجرایی می‌شود.« 

 شعبه دانشگاه علم و صنعت 

در عراق مجوز گرفت 

محمدعلی برخورداری، رئیس دانشگاه علم و  

ـــوم  ـــترش وزارت عل ـــورای گس ـــت: »ش ـــت گف صنع

مجوز راه‌اندازی و تاسیس شعبه این دانشگاه در 

ـــرات  ـــته مذاک ـــال گذش ـــرد. از س ـــادر ک ـــراق را ص ـــل ع اربی

و مقدمات راه‌اندازی شعبه دانشگاه علم و صنعت 

در اربیل عراق آغاز شده بود که دیروز شورای 

ـــن  ـــدازی ای ـــرای راه‌ان ـــوز لازم ب ـــوم مج ـــترش وزارت عل گس

مرکز را صادر کرد.« محمدعلی برخورداری،رئیس 

دانشگاه علم و صنعت افزود: »برنامه داریم شهریور 

ـــل عراق  ـــم و صنعت در اربی سال ۹۶ شعبه دانشگاه عل

را راه‌اندازی کنیم تا از مهرسال آینده بتوانیم در 

ـــعبه  ـــیم. در ش ـــته باش ـــجو داش ـــرش دانش ـــز پذی ـــن مرک ای

دانشگاه در اربیل قرار است دانشجوی دوره کارشناسی 

ـــرای  ـــزی ب ـــده برنامه‌ری ـــال‌های آین ـــود و در س ـــرش ش پذی

 پذیرش در دوره‌های کارشناسی‌ارشد و دکتری نیز

 صورت می‌گیرد.« 


